株主の皆様へ

住友金属鉱山株式会社 代表取締役社長 野崎 明

新型コロナウイルス感染症に関する当社の対応について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

近時の新型コロナウイルス感染症の流行を受け、2021年6月25日(金)に開催予定の第96期定時株主総会における対応につきまして、下記のとおりご案内申し上げます。株主の皆様におかれましては、何卒ご理解、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. ご来場に関するご検討のお願い
 - 1) 感染拡大防止の観点から、本総会につきましては、株主様の健康状態にかかわらず、極力当日のご来場をお控えくださいますようお願い申し上げます。
 - 2) 株主様の議決権のご行使は、議決権行使書またはインターネットによっても可能ですので、ぜひ、事前の議決権 行使をお願い申し上げます。

<議決権行使期限 2021年6月24日(木)午後5時まで> ※詳細につきましては、第96期定時株主総会招集ご通知4頁以下をご覧ください。

- 3)総会当日は、株主総会の議事の様子をライブ配信いたします。当社ウェブサイト(https://www.smm.co.jp/)よりライブ配信用ウェブサイトにアクセスいただき、第96期定時株主総会招集ご通知に同封のご案内文に記載のIDとパスワードを入力いただくことによりご覧いただけますので、当日のご来場はお控えくださいますよう重ねてお願い申し上げます。
 - ・配信日時 2021年6月25日(金)午前10時から株主総会閉会まで
 - ・視聴方法等に関するお問い合わせ先 株式会社プロネクサス ライブ配信コールセンター 電話番号 0120-970-835 (2021年6月25日 (金) 午前9時から株主総会閉会まで)
 - ※以下ウェブサイトにて、視聴環境のテストを事前に行っていただけます。

事前接続テスト用ウェブサイト http://www.stream.co.jp/check/office/

- ※当日の会場撮影は、ご出席株主様のプライバシーに配慮しますが、やむを得ずご出席株主様が映り込んでしまう場合がございます。あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。
- ※ご視聴いただくための通信料金等の費用は、株主様のご負担となります。
- ※株主様以外の方による視聴はお断りさせていただきます。また、ライブ配信用の I D・パスワードの 第三者との共有、ならびに株主総会の議事の録音、録画および公開等は、お断りさせていただきま す。
- ※ライブ配信の実施について変更が生じた場合には、当社ウェブサイトにてお知らせいたします。
- 4) 上記のとおり総会当日のご来場はお控えいただきたく存じますので、株主総会の議案や当社経営に関するご質問を電子メールにて受け付けます。いただきましたご質問のうち、株主の皆様のご関心の高い事項につきましては、後日当社ウェブサイトにて取り上げさせていただく予定ですが、個別のご回答はいたしかねますので、あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。

<ご質問事前受付期限 2021年6月17日(木)午後5時まで>

- ご質問事前受付メールアドレス 96sokai shitsumon@smm-g.com
- ・株主様の氏名および株主番号を必ずご記載ください。
- ・ご質問は、できる限り簡潔に、3問以内でご記載くださいますようお願い申し上げます。 ※上記メールアドレスは、本件専用の連絡先となりますため、その他のご連絡はお受けいたしかねます。

2. 当社の対応について

- 1) 株主総会の議事は、簡略化し時間を短縮して行う予定です。
- 2) 株主席の間隔を広げて配置することから、ご用意できる席数に限りがございますため、当日ご来場いただいてもご入場を制限する場合がございます。また、当社が指定する場所にご着席いただく場合がございますので、あらかじめご了承ください。
- 3) 製品展示や湯茶のご提供は、実施いたしません。

3. ご来場される株主の皆様へのお願い

- 1) アルコール消毒液による手指の消毒とマスクの常時着用をお願い申し上げます。
- 2) 会場へのご入場前に、体温を確認させていただきます。
- 3) 新型コロナウイルス感染可能性に関するチェックリスト(株主様の氏名、住所および電話番号を含みます。)を お渡しします。ご記入のうえ、専用受付にてご提出ください。
- 4)以下の株主様には、総会会場での感染拡大リスクを低減するため、ご入場をお断りする場合がございますので、 あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。
 - ① 検温の結果、37.5度以上の発熱が確認された株主様
 - ② 上記のチェックリストのチェック項目のいずれかに当てはまると回答された株主様
 - ③ 上記のチェックリストのご記入・ご提出をいただけない株主様
 - ④ 体調不良と見受けられる株主様 (例:咳き込む・顔が火照るなどの症状が顕著に見られる)
 - ⑤ アルコール消毒液のご利用およびマスクの常時着用をしていただけない株主様

※なお、開会後に体調不良とお見受けされる方につきましても、運営スタッフがお声がけする場合やご退出をお願いする場合もございますので、あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。

4. ご来場後2週間以内に新型コロナウイルス感染症の感染が判明した場合の情報提供のお願い

ご来場された株主様において、本総会後2週間以内に新型コロナウイルス感染症への感染が判明した場合は、速やかに当社宛てに電話または電子メールにてご連絡くださいますようお願い申し上げます。

電話番号 03-3436-7704 メールアドレス 96sokai_corona@smm-g.com ※上記メールアドレスは、本件専用の連絡先となりますため、その他のご連絡はお受けいたしかねます。

上記のご連絡を頂戴した場合その他本総会の出席者から新型コロナウイルス感染症の感染者が確認された場合は、その旨およびご提出いただいたチェックリストにより収集した個人情報等を公的機関(保健所等)に対して情報提供する場合がございます。また、当該場合は、個人情報を伏した形で、他のご出席株主様等に対して情報提供または公表する場合がございます。あらかじめご了承くださいますようお願い申し上げます。

以上、何卒ご理解、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

今後の状況変化によっては、上記の内容を更新する場合がございます。その場合には、当社ウェブサイト (https://www.smm.co.jp/) にてお知らせいたします。

以 上